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Óôç óåéñÜ ôùí ðåñéôôþí áñéèìþí

1 + 3 + 5 – 7 – 9 – 11 + 13 + 15 + 17 – 19 – 21 – 23 + ......

áíÜ ôñåéò üñïõò ôá ðñüóçìá áëëÜæïõí.

Ìðïñåßôå íá âñåßôå ôï áðïôÝëåóìá áí óôç óåéñÜ áõôÞ õðÜñ÷ïõí ïé 300 ðñþôïé ðåñéôôïß;

Èåùñïýìå ôï óýíïëï Á = {1, 2, 3, ..., 2006} êáé Â ôï õðïóýíïëï ôïõ Á ðïõ

áðïôåëåßôáé áðü ôá ðïëëáðëÜóéá ôïõ 3 Þ ôïõ 4 Þ êáé ôùí äýï. Ìðïñåßôå íá âñåßôå ôï

Üèñïéóìá ôùí óôïé÷åßùí ôïõ Â;

Íá âñåèåß ôï Üèñïéóìá ôùí 2006 ðñþôùí üñùí ôçò óåéñÜò ôùí áñéèìþí:

1,2,3,4,5,12,3,4,5,1,2,3,4,5,.......

Áí áðü ôï ãéíüìåíï 1 � 2 � 3 � 4...2006 (üëùí ôùí öõóéêþí áðü ôï 1 Ýùò ôï 2006),

áðïìáêñýíïõìå üëïõò ôïõò Üñôéïõò êáé üëá ôá ðïëëáðëÜóéá ôïõ 5, ìðïñåßôå íá âñåßôå

ôï ôåëåõôáßï øçößï ôïõ ãéíïìÝíïõ ôùí áñéèìþí ðïõ áðïìÝíïõí;

Ðüóïé áðü ôïõò áñéèìïýò:

8, 88, 888, 8888, ... , 888... 8 
���

2006 ïêôÜñéá
äéáéñïýíôáé ìå ôï 6;

Õðïëïãßóôå ôçí ôéìÞ ôïõ êëÜóìáôïò:6
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ÈÝìáôá Ðñïåôïéìáóßáò

Ìáèçìáôéêþí Äéáãùíéóìþí .... ìéêñþí....

ÐåñéïäéêÞ ¸êäïóç Åðéêïéíùíßáò êáé Äéáëüãïõ óôá ÌáèçìáôéêÜ 167

Ìáèçìáôéêïß Äéáãùíéóìïß

Ðåñéóóüôåñá (óõíïëéêÜ 70) ðñïôåéíüìåíá

èÝìáôá (óåë. 167 - 174) óôï 3ï ôåý÷ïò ôïõ “ö”
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